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Удосконалення управління сільськогосподарським виробництвом є 

важливим резервом підвищення його ефективності. В умовах глобалізації ринку 

нестабільного зовнішнього середовища у сільськогосподарських підприємств 

виникає необхідність застосування ефективного механізму стратегічного 

управління діяльності для забезпечення конкурентоспроможності власної 

продукції. Динамічний розвиток сучасного ринку та стрімкий вплив науково-

технічного прогресу, посилюють необхідність стратегічного управління 

розвитку діяльності аграрних підприємств. 

Міжнародна конкуренція, поширення іноземних товарів на українському 

ринку, зниження конкурентоспроможності продукції вітчизняного виробництва, 

зумовлюють розгляд стратегічного управління, як першочергової управлінської 

проблеми, вирішення якої забезпечить виживання сільськогосподарських 

підприємств в економічному середовищі. Розроблення стратегій діяльності - 

один із способів забезпечити виживання і  ефективне функціонування 

підприємствам аграрного сектору в агресивному конкурентному середовищі. 

Для уникнення спаду діяльності та для сприяння її росту, необхідно розробити 

систему стратегічного управління, яка базуватиметься на розробці стратегій, які 

будь спрямовані на досягнення поставлених цілей. Під час переходу до нових 

етапів ринкових реформ, на всіх рівнях управління підвищується увага вмінню 

приймати оптимальні рішення, які будуть здійснювати вплив на майбутнє і 

зіставляти поточну діяльність зі стратегічними цілями [1].  

Постановка цілей, розробка оптимального набору стратегій 

довгострокового розвитку є основним завданням менеджменту підприємства. 

Функціональні можливості стратегічного управління дають змогу забезпечити 

зв’язок діяльності перспективним його розвитком. За сучасних умов 

господарювання, посилюється роль стратегічного управління, оскільки дає 

можливість моніторингу поточної ситуації, що є основою для планування 

майбутнього розвитку підприємства [2]. 
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